

民生最大

——同拒“门难进 脸难看 事难办”

投诉热线:18953377860

拖着一年多没解决,本报报道后引起重视

被轧坏的井盖已开始更换

本报10月17日讯(记者张汝树 见习记者 王欣)张店金晶大道77号老旧小区居民不用再为轧坏的水表井盖烦恼了。17日,本报报道该小区6个井盖5个被轧坏,居民行路难安全的消息后,原小区改造指挥部负责人李先生积极协调施工队,前往现场为居民更换被轧坏的水表井盖。

金晶大道77号的几栋居民楼属老旧小区,去年5月,因小区改造路面,挖掘机进小区时将原来居民刚刚出钱换好的水表井盖轧坏,已经一年多,一直没有相关部门负责修理这些井盖。

本报报道此事后,17日上午,当时小区改造指挥部负责人李先生便带着施工队,来到金晶大道77号小区内,将已经被轧坏的水表井盖进行更换。施工队工作人员介绍说,将按照居民的要求尽量改回原有的小高台,这样可以防止雨水或污水流入。“前期的清理工作可能比较麻烦,因为要把积攒的



▲工作人员正在紧张安装新井盖。 本报记者 姜文洁 摄

碎石和泥土清理干净,同时还不能对居民的水表造成破坏。”

“今早就看见施工队来更换井盖,以后不用担心水表被雨淋或冻坏,道路也更安全了。”居民

岳先生说。

负责人李先生告诉记者,换井盖的事情之所以拖了比较长的时间,主要是因为和施工队之间没有协调好,另外,订制新井

盖也需要时间。“最快明天上午就能将小区坏掉的井盖都更换了,以后居民出现什么问题会尽快解决,让居民满意。”李先生说。

您遇“办事难”可拨本报热线

电话:18953377860

老人因为材料不全办理退休时遇到困难,高新区人社局积极为老人支招、服务,并尽快替老人办理了退休手续,让老人拿到了退休金;自来水管靠近化粪池,政府部门也积极协调,争取尽快解决。一件件小事体现了政府部门真正为百姓服务的态度,体现政府执政为民的理念。

近年来,群众的利益诉求越来越受到淄博政府部门的关注。排民难,解民忧,全心全意为群众办好事、办实事是政府部门服务为民的一项宗旨,在面对群众的利益诉求和要求时,政府部门做了不少卓有成效的工作,为老百姓办了不少实事。

但在个别政府部门、个别窗口,一件小事变得十分繁琐,令人晕头转向的事情也存在。这不仅损害了政府部门的形象和公信力还影响到了群众的正常生活。

本报即日起开通热线,着力报道群众办事中遇到的困难和推诿,并和相关政府部门取得联系,切实为您解决困难,曝光部分政府部门存在的“门难进、脸难看、事难办”的问题。如果您遇到了这方面的问题,可以拨打2272168或者18953377860,说说您的遭遇。

“找了很久,终于又见到它了”

在社会各方帮助下,烈士证已物归原主

本报《烈士亲人,把烈士证领回去吧》见报后,引起广泛关注。17日,在得知烈士韩静斋的儿子韩齐顺的住址后,捡到烈士证的隋先生与记者一道将烈士证物归原主。

本报记者 张汝树 见习记者 王欣

市民政局查到烈士家属住址

为尽快找到烈士的亲人,17日记者积极联系淄博市民政局。市民政局的工作人员告诉记者,因为这份被捡到的烈士证上并没有写烈士号,所以查找起来也存在一定的困难。“我们有本《烈士英名录》,上面记录了烈士的姓名和家人的联系

方式,没有烈士号,只能根据姓名查找,花了挺长时间才找到。”经查找得知烈士家属的姓名为韩齐顺,现居住在高新区江西道村老年公寓,是烈士的儿子。

“听到这个消息很高兴,烈士证终于能物归原主了。”隋先生说。

接过烈士证,老人激动得半天没说话

记者随后来到江西道村老年公寓。韩齐顺颤抖着从好心人隋先生手中接过烈士证时,激动得半天没有说出话。“找了很久了,终于见到它了。很感激你们过了这么久还能把证书保存得这么完好。”韩齐顺哽咽着说。

韩齐顺告诉记者,他对父亲的记忆很模糊。“在我三四岁的

时候,父亲就离家参军了。”韩齐顺说:“母亲那时对我说,父亲去当人民英雄了,我们要支持他。”在韩齐顺7岁时,父亲韩静斋因战牺牲。韩齐顺听别的老战士说,父亲是当时马耀南的部下,打仗很勇敢,也是家族的骄傲,但在1941年沂蒙战役中,被突然飞来的炮弹击中,英勇牺牲。



韩齐顺老人找回父亲的烈士证非常高兴。 本报记者 姜文洁 摄

这是父亲的荣誉 失而复得更珍惜

“父亲什么都没留下,他走得太突然,建国后领到了父亲的烈士证,这是能证明父亲生命价值的唯一证件,也是我们家族的荣耀,丢了后很着急。”韩齐顺现在有两个儿子和两个女儿,不定期地去老年公寓看望他。“孩子小的时候,经常跟他们说起爷爷抗战牺牲的事情,孩子们都知道爷爷是烈士,但从来都没有见过烈士证,这次正好让他们看看。”韩齐顺说,这次一定要好好保管这份属于父亲的荣誉。

定期债基再添“生力军” 信诚年年有余 21日起售

本报讯 自去年2月首只定期开放型债券基金发行以来,定期开放已成为众多基金公司青睐的债基运作模式。据悉,在固定收益投资方面颇有建树的信诚基金将于10月21日正式发行旗下首只定期开放债基——信诚年年有余定期开放债券基金,定期开放债券基金又添一个“生力军”。该基金采取封闭运作及定期开放相结合的运作模式,每个封闭期为1年,封闭期后开放5至15个工作日供投资者进行追加投资或赎回。

事实上,今年以来债基发行火热,其中定期开放债基更是“个中翘楚”。Wind数据显示,截至10月15日,今年以来市场上共发行了199只债基,其中82只为定期开放产品,占据近“半壁江山”。

免费大巴载你去青岛看房

26日,本报邀请您到青岛一览高品质楼盘,挑选无敌海景房!本报为淄博市民倾情打造看房活动,到青岛体验浪漫悠闲生活情境。

青岛是拥有红瓦绿树和蓝天白云的海滨城市,居住条件得天独厚。本报曾不止一次组织淄博市民到青岛看房,报名人数远远超过预留名额,受欢迎程度由此可见。为了让更多想了解青岛住宅市场,并有意向在青岛购房的人达成心愿,本报经过精心准

备,再次为大家打造看房活动。

此次重点参观的路线,是青岛即墨温泉镇和青岛市政府重点打造的市北区欢乐滨海城片区。其中,海泉湾·港中旅公馆住宅项目位于青岛市鳌山湾滨海大道西北侧,距青岛市中心40公里,距即墨市中心15公里,距青岛流亭国际机场30公里,交通便利,四通八达,是旅游地产专家——央企港中旅集团投资建设港中旅(青岛)海泉湾度假区内的高端住宅区。住宅

项目共分为4个地块,其中首期地产项目——港中旅公馆一期,在发售当日销售一空,造就了温泉板块的销售神话。位于大任河北岸的二期和三期区域,是地产板块中临水最多的位置,二期已于2012年12月份正式推出,产品为127-146㎡小高层住宅及观景高层、260-290㎡联排别墅、350-370㎡双拼别墅、487-500㎡河景独栋;三期产品由10栋18层的观海高层组成,其中分为二梯3户和二

梯四户两种结构类型,面积范围在85-127平方米,分为纯南二房,通透两房以及景观三房集中产品,三期计划在今年四季度开盘,现已开始预约排号。

绿地欢乐滨海城,位于环湾大道与跨海大桥交会处,项目是由近30万平方米的住宅区、和5.4万平方米德式风情商业群以及10万平方米大型海洋主题体验园组成的高端居住区。项目建成后满足居住、旅游、购物、娱乐、休闲、办公等多种功能,将堪

称市北全新全能生活城。目前,绿地欢乐滨海城新里海德公馆景观示范区已盛大开放,首批全明通透户型为84-130平方米,价格7999元/平方米起。

对青岛楼市感兴趣的市民可以报名乘坐免费看房车,自青岛西海岸至市北区欢乐滨海城,车行途径青岛市新建成的跨海大桥,让淄博市民感受交通的便捷。免费看房车,席位有限,您还等什么,赶紧报名吧! 报名热线:0533--6120599